

Addenda & corrigenda to CIMAGL 67, 71, 72

For previous lists of addenda & corrigenda, see CIMAGL 57, 59, 68, 71

Conventions:

- 126.3 Page 126, line 3 from top
 126.-3 Page 126, line 3 from bottom
 126.n2 Page 126, note 2
 a → b For 'a' read 'b'

CIMAGL 67 (1997)

- 96.14 Symonem → Symon
 96 n 12 scribit] scribere B P₁ → Symon scribit] Symonem scribere B P₁

CIMAGL 71 (2000)

- 72.18-19 The article announced has appeared as: S. Ebbesen, 'Radulphus Brito on the *Metaphysics*', in: J. Aertsen, K. Emery, Jr. & A. Speer (eds.) *Nach der Verurteilung von 1277*, *Miscellanea Mediaevalia* 28 (2001) 450-492.
- 86.n106 The last quotation has been truncated in the printing. The full form is this:
Cf. e.g. Anon. C, Quaest. SE qu. 822, CPhD VII (1977) 318.30-319.35: Item per Boethium in suis Divisionibus equivocaciones terminantur per adiuncta, et maxime in consignificatis, quia per ipsum etsi Canna sit equivocum ad genus masculinum et femininum, tamen dicendo 'Canna Romanorum sanguine sorbuit plenus' determinatur eius equivocatio per li plenus etsi cedat in aliud extremum.

CIMAGL 72 (2001)

- 64.-10 ex exponit → et exponit
 87.n2 intest → inest